اعلام برندگان جشنواره نوروزي و جام طلايي كانون جوانه‌هاي بانك ملي ايران

بانك ملي ايران اسامي برندگان جشنواره‌هاي نوروزي و جام طلايي كانون جوانه‌هاي اين بانك را اعلام كرد. 
بانك ملي ايران به 70 نفر از نوجوانان و نوباوگان ميهن اسلامي كه موفق شدند در فرصت تعيين شده (20 ارديبهشت تا 20 تيرماه سال جاري) امتیاز مربوط به جشنواره جام طلايي كانون جوانه‌ها را کسب كنند، تنديس جام جهاني اهدا خواهد كرد. 
همچنین به قید قرعه به 1550 نفر از نوجوانان و نوباوگاني كه در مهلت 2 ماهه (15 اسفند 1392 تا 15 ارديبهشت 1393) نسبت به عضويت و شركت در قرعه كشي جشنواره نوروزي كانون  جوانه‌ها اقدام كرده بودند، جوايزي نظير كمك هزينه خريد لب‌تاپ، تلسكوپ، دوچرخه، دوربين عكاسي، تبلت وجوايز نقدي ديگري به ارزش 500 هزار ريال تا 30 ميليون ريال به شرح ذیل اهدا خواهد شد. 
1- رتبه های 1 تا 30 :  جايزه 30 ميليون ريالي بابت کمک هزینه خرید لب تاپ
2- رتبه های 31-70 :  جايزه 10 ميليون ريالي بابت کمک هزینه خرید تلکسوپ
3- رتبه های 71-130 :  جايزه 5 ميليون ريالي بابت کمک هزینه خرید دوچرخه
4- رتبه های 131-210 :  جايزه 3 ميليون ريالي بابت کمک هزینه خرید دوربین عکاسی
5- رتبه های 211-250 :  یک دستگاه تبلت دیمو
6- رتبه های 251-1550 :  جايزه 500 هزار ريالي

بانك ملي ايران ضمن پوزش از تأخیر در اعلام اسامي برندگان جشنواره‌هاي نوروزي و جام طلايي كانون جوانه‌ها، از تمامی برندگان ردیف 5 جشنواره نوروزی (برندگان تبلت) درخواست كرد تا اطلاعات صحيح پستی خود را در پروفایل سایت کانون جوانه ها درج نمایند تا نسبت به ارسال جوایز آنها اقدام گردد. جوایز سایر برندگان نيز به حساب آرزوی آنها واریز خواهد شد.
شایان ذکر است کانون جوانه های بانک ملی ایران از ابتدای سال 1392 با هدف آموزش مفاهیم اقتصاد، پول، سرمایه و فرهنگ سازی استفاده از خدمات نوین بانکی به كودكان و نوجوانان راه اندازی گردید و در حال حاضر بالغ بر 130 هزار و 900 نفر از نوجوانان کشور در آن عضو هستند و فعالیت می كنند .
گفتني است اسامي برندگان اين دوره از جشنواره‌هاي برگزار شده در منوی جشنواره سایت کانون جوانه‌هاي بانك ملي ايران به نشاني www.kids.bmi.ir  قابل مشاهده است. 
