قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک ملی ایران برگزار شد

سی و نهمین مرحله قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک ملی ایران برگزار شد.
 به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، قرعه کشی این دوره با حضور اعضای هیات نظارت متشکل از نمایندگان دادستانی کل کشور، وزارت امور اقتصادی و دارایی، بانک مرکزی و عضو هیات مدیره بانک ملی ایران برگزار شد.
دوره قرعه کشی این مرحله از یکم شهریورماه سال 96 آغاز و آخرین مهلت سپرده پذیری جهت افتتاح حساب و یا تکمیل موجودی و بهره مندی از جوایز آن، 31 شهریورماه امسال بود.
باز بودن حساب و داشتن حداقل موجودی ۵۰۰ هزار ریالی در روز قرعه‌کشی شرایط لازم برای شرکت حساب‌ها در قرعه‌کشی و حفظ حداقل موجودی حساب به مبلغ ۵۰۰ هزار ریال به مدت سه ماه یا ۹۰ روز متوالی در طول دوره قرعه‌کشی و یا از زمان آخرین مهلت افتتاح حساب یا تکمیل موجودی شرط لازم برای اعطای جوایز به برندگان حساب‌ها بود.
90 جایزه یک میلیارد ریالی کمک هزینه خرید مسکن، جایزه بزرگ سی و نهمین قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک ملی ایران است.
290 کمک هزینه خرید خودروی داخلی هر یک به مبلغ 500 میلیون ریال، 390 کمک هزینه خرید کالای ایرانی هر یک به مبلغ 200 میلیون ریال، 890 کمک هزینه ازدواج هر یک به مبلغ 150 میلیون ریال، 1090 کمک هزینه تحصیلی هر کدام به مبلغ 25 میلیون ریال، 1090 کمک هزینه خرید صنایع دستی هر کدام به مبلغ 5 میلیون ریال و 711 هزار و 90 جایزه نقدی 800 هزار ریالی بخشی دیگر از جوایز این دوره از قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک ملی ایران است.
لازم به ذکر است، در سی و نهمین مرحله قرعه کشی جوایز حساب های قرض الحسنه پس انداز بانک ملی ایران در مجموع جوایزی به ارزش یک هزار و 48 میلیارد ریال در نظر گرفته شده است.
[bookmark: _GoBack]اسامی برندگان این مرحله از قرعه کشی پس از تایید هیات نظارت، بزودی در سایت بانک ملی ایران به نشانی www.bmi.ir  قابل مشاهده خواهد بود.
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قرعه   کش? جوا?ز   حساب   ها?   قرض   الحسنه   پس   انداز   بانک   مل?   ا?ران   برگزار شد     س?   و   نهم?ن   مرحله   قرعه   کش?   جوا?ز حساب   ها?   قرض   الحسنه   پس   انداز   بانک   مل?   ا?ران   برگزار   شد .    به   گزارش   روابط   عموم?   بانک   مل?   ا?ران،   قرعه   کش?   ا?ن   دوره   با   حضور   اعضا?   ه?ات   نظارت   متشکل   از   نما?ندگان   دادستان?   کل   کشور،   وزارت   امور   اقتصاد?   و   دارا??،   بانک   مرکز?   و   عضو   ه?ات   مد?ره   بانک   مل?   ا?ران   برگزار   شد .  دوره   قرعه   کش?   ا?ن مرحله از ?کم   شهر?ورماه سال  96  آغاز و آخر?ن   مهلت   سپرده   پذ?ر?   جهت   افتتاح   حساب   و   ?ا   تکم?ل   موجود?   و   بهره   مند?   از   جوا?ز   آن،   31   شهر?ورماه امسال بود .  باز   بودن   حساب   و   داشتن   حداقل   موجود?   ???   هزار   ر?ال?   در   روز   قرعهکش?   شرا?ط   لازم   برا?   شرکت   حسابها   در   قرعهکش?   و   حفظ   حداقل   موجود?   حساب   به   مبلغ   ???   هزار   ر?ال   به   مدت   سه   ماه   ?ا   ??   روز   متوال?   در   طول   دوره   قرعهکش?   و   ?ا   از   زمان   آخر?ن   مهلت   افتتاح   حساب   ?ا   تکم?ل   موجود?   شرط   لازم   برا?   اعطا?   جوا?ز   به   برندگان   حسابها   بود .  90   جا?زه   ?ک   م?ل?ارد   ر?ال?   کمک   هز?نه   خر?د   مسکن،   جا?زه   بزرگ   س?   و   نهم?ن   قرعه   کش?   جوا?ز حساب   ها?   قرض   الحسنه   پس   انداز   بانک   مل?   ا?ران   است .  290   کمک   هز?نه   خر?د   خودرو?   داخل?   هر   ?ک   به   مبلغ   500   م?ل?ون   ر?ال،   390   کمک   هز?نه   خر?د   کالا? ا?ران?   هر   ?ک   به   مبلغ   200   م?ل?ون   ر?ال،   890   کمک   هز?نه   ازدواج   هر   ?ک   به   مبلغ   150   م?ل?ون   ر?ال،   1090  کمک   هز?نه   تحص?ل?   هر   کدام   به   مبلغ   25   م?ل?ون   ر?ال،   1090   کمک   هز?نه   خر?د   صنا?ع   دست?   هر   کدام   به   مبلغ   5   م?ل?ون   ر?ال   و  711  هزار و  90  جا?زه نقد?  800  هزار ر?ال? بخش?   د?گر   از   جوا?ز   ا?ن   دوره   از   قرعه کش? جوا?ز حساب   ها?   قرض   الحسنه   پس   انداز   بانک   مل?   ا?ران   است .  لازم به ذکر است، در س? و نهم?ن مرحله قرعه   کش?   جوا?ز حساب   ها?   قرض   الحسنه   پس   انداز   بانک   مل?   ا?ران   در   مجموع   جوا?ز?   به   ارزش   ?ک هزار و  48  م?ل?ارد ر?ال   در   نظر   گرفته   شده   است .  اسام?   برندگان   ا?ن   مرحله   از   قرعه   کش? پس از تا??د ه?ات نظارت،   بزود?   در   سا?ت   بانک   مل?   ا?ران   به   نشان?   www.bmi.ir    قابل   مشاهده   خواهد   بود .  

