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با حضور عضو هیات مدیره بانک ملی ایران، مراسم معارفه موسی اسلامیان رییس جدید و تودیع عبداله جلالی رییس سابق اداره امور شعب استان البرز این بانک برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، برات کریمی عضو هیات مدیره بانک در این مراسم که با حضور مدیر امور شعب منطقه دو کشور بانک و همچنین رییس اداره کل حراست برگزار شد، اظهار کرد: اقتصاد ما بانک محور بوده و نگاه دولتمردان به بانک ملی ایران است لذا این بانک به عنوان بازوی توانمند دولت در پیشبرد اهداف اقتصادی و کمک به رونق تولید گام برمی دارد.
وی پرداخت تسهیلات به فعالان اقتصادی و تسهیلات خرد به اقشار مختلف مردم به ویژه اقشار آسیب دیده را از ویژگی های بانک ملی ایران به عنوان یک بانک مردمی عنوان و تصریح کرد: همه کارکنان باید علاوه بر در نظر داشتن تحقق سودآوری بانک به عنوان یک بنگاه اقتصادی، ارائه خدمات مطلوب به اقشار مختلف جامعه را از اولویت های کاری خود قرار دهند.
کریمی در ادامه بر پرداخت تسهیلات خرد، ادغام شعب و حرکت به سوی بانکداری الکترونیک تاکید کرد.
عضو هیات مدیره بانک ملی ایران ابراز امیدواری کرد آقای جلالی با سابقه مدیریت در شعب تهران و همچنین رزومه بسیار خوب در استان البرز، در شعبه فردوسی و آقای اسلامیان با کوله باری از تجربیات مدیریتی و برنامه ریزی در راستای سیاست های بانک، در استان البرز همانند گذشته موفق باشند.
همچنین مدیر امور شعب منطقه دو کشور بانک در این مراسم تصریح کرد: در شرایط کنونی و با توجه به اهمیت سرمایه انسانی، مدیران در ستاد و صف نقش بسیار مهمی دارند و باید با شناخت رسالت خود و اهداف و اولویت های سازمان، ضمن اینکه الگوی رفتاری مناسبی برای تمامی کارکنان باشند، به سمت تحول و تحقق اهداف گام بردارند و هیچ گاه از نیروها و پتانسیل موجود در واحدهای صف غافل نباشند.
اصلان کریمی در ادامه مشتریان و مراجعان به شعب جهت دریافت خدمات بانکی را از سرمایه های اصلی بانک ملی ایران دانست و تاکید کرد: تبدیل این افراد به مشتریان وفادار بانک، تنها با رفتار مطلوب همکاران در صف میسر خواهد بود. بر همین اساس ضرورت دارد مدیران ضمن ارتباط با کارکنان، از مشارکت آنها در تحقق اهداف بانک بهره برداری کنند.
عبداله جلالی رییس سابق اداره امور شعب استان البرز بانک نیز ضمن قدردانی از تلاش های همکاران مجموعه بانک ملی ایران در استان البرز، موفقیت های کسب شده توسط اداره امور شعب استان در تمامی شاخص ها را مدیون کار تیمی در راستای سیاست ها و اهداف عالی بانک عنوان و برای ریاست جدید این اداره امور شعب آرزوی موفقیت کرد.
موسی اسلامیان رییس جدید اداره امور شعب استان البرز بانک نیز اظهار کرد: با بهره مندی از تجربیات طول سال های خدمت و همچنین همراهی کارکنان متعهد استان البرز، موفقیت های چشمگیری برای این استان رقم خواهد خورد.
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برگزار?   مراسم   معارفه   ر??س جد?د   اداره   امور   شعب   استان   البرز   بانک   مل?   ا?ران     با   حضور   عضو   ه?ات   مد?ره   بانک   مل?   ا?ران،   مراسم   معارفه   موس? اسلام?ان   ر??س   جد?د و   تود?ع   عبداله جلال?   ر??س   سابق   اداره   امور   شعب   استان   البرز   ا?ن   بانک   برگزار   شد .  به گزارش روابط عموم? بانک مل? ا?ران، برات کر?م? عضو ه?ات مد?ره بانک در ا?ن مراسم که با حضور مد?ر   امور   شعب   منطقه   دو   کشور   بانک و   همچن?ن   ر??س اداره   کل   حراست   اقتصاد :  برگزار شد، اظهار کرد   ما   بانک   محور   بوده   و   نگاه   دولتمردان   به   بانک   مل?   ا?ران  است لذا ا?ن   بانک   به   عنوان   بازو?   توانمند   دولت   در   پ?شبرد   اهداف   اقتصاد?   و   کمک   به   رونق   تول?د   گام   برم? دارد .  و? پرداخت   تسه?لات   به   فعالان   اقتصاد?   و   تسه?لات   خرد   به   اقشار   مختلف   مردم   به   و?ژه   اقشار   آس?ب   د?ده را   از   و?ژگ? ها?   بانک   مل?  ا?ران   به   عنوان   ?ک   بانک   مردم?   عنوان و   همه کارکنان با?د :  تصر?ح کرد   علاوه   بر   در   نظر   داشتن   تحقق سودآور?   بانک   به   عنوان   ?ک   بنگاه   اقتصاد?،   ارائه   خدمات   مطلوب   به   اقشار   مختلف   جامعه   را   از   اولو?ت ها?   کار?   خود   قرار   . دهند   کر?م? در   ادامه   بر پرداخت   تسه?لات   خرد،   ادغام   شعب   و   حرکت   به   سو?   بانکدار?   الکترون?ک   تاک?د   . کرد   عضو ه?ات مد?ره بانک مل? ا?ران ابراز ام?دوار? کرد   آقا?   جلال?   با   سابقه   مد?ر?ت   در   شعب   تهران   و   همچن?ن   رزومه   بس?ار   خوب   در   استان   البرز،   در   شعبه   فردوس?   و   آقا?   اسلام?ان   با   کوله   بار?   از   تجرب?ات   مد?ر?ت?   و   برنامه   ر?ز?   در   راستا?   س?است ها?   بانک،   در   استان   البرز همانند گذشته   موفق   باشند .  همچن?ن مد?ر امور   شعب   منطقه   دو   در :  کشور بانک در ا?ن مراسم تصر?ح کرد   شرا?ط   کنون?   و   با   توجه   به   اهم?ت   سرما?ه   انسان?،   مد?ران   در   ستاد   و   صف   نقش   بس?ار   مهم?   دارند   و   با?د با   شناخت   رسالت   خود و   اهداف   و   اولو?ت ها?   سازمان،   ضمن   ا?نکه   الگو?   رفتار?   مناسب?   برا?   تمام?   کارکنان   باشند،   به   سمت   تحول   و   تحقق   اهداف   گام   بردارند   و   ه?چ   گاه   از   ن?روها   و   پتانس?ل   موجود   در   واحدها?   صف   غافل   نباشند .  اصلان   کر?م?   در   ادامه   مشتر?ان   و   مراجعان   به   شعب   جهت   در?افت   خدمات   بانک?   را   از   سرما?ه   ها?   اصل?   بانک   مل?   ا?ران دانست و  تبد?ل :  تاک?د کرد   ا?ن افراد   به   مشتر?ان   وفادار   بانک،   تنها با   رفتار   مطلوب   همکاران   در   صف   م?سر   خواهد   بود .  بر هم?ن اساس ضرورت   دارد   مد?ران   ضمن   ارتباط   با   کارکنان،   از   مشارکت   آنها   در   تحقق   اهداف   بانک بهره   بردار?   . کنند   عبداله جلال? ر??س سابق   اداره   امور   شعب   استان   البرز بانک ن?ز ضمن   قدردان?   از   تلاش ها?   همکاران   مجموعه   بانک   مل?   ا?ران در  استان   البرز،   موفق?ت   ها?   کسب   شده   توسط   اداره   امور   شعب   استان   در   تمام?   شاخص   ها   را   مد?ون   کار ت?م?   در   راستا?   س?است ها   و   اهداف   عال?   بانک   عنوان و   برا? ر?است جد?د ا?ن اداره امور شعب آرزو?   موفق?ت   کرد .  موس? اسلام?ان ر??س جد?د   اداره   امور   شعب   استان   البرز   بانک   ن?ز اظهار   با بهره مند? از تجرب?ات :  کرد   طول   سال ها?   خدمت   و   همچن?ن   همراه?   کارکنان   متعهد   استان   البرز،   موفق?ت   ها?   چشمگ?ر?   برا?   ا?ن   استان   رقم   خواهد   خورد .  

