واگذاری 43 هزار میلیارد ریال اسناد خزانه اسلامی توسط بانک ملی ایران

بانک ملی ایران طی شش ماه نخست امسال، بیش از 43 هزار میلیارد ریال اسناد خزانه اسلامی واگذار کرده است.
 به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این اسناد در دو بخش طرح های ملی و استانی به ارزش 43 هزار و 118 میلیارد ریال برای 967 پیمانکار از محل قانون بودجه سال 1397 منتشر شده است.
کل اسناد خزانه اسلامی واگذار شده توسط بانک ملی ایران در سال گذشته نیز  268 هزار و 486 میلیارد ریال برای 159 هزار و 208 پیمانکار بوده است.
[bookmark: _GoBack]لازم به ذکر است، وزارت امور اقتصادی و دارایی به منظور تسویه بدهی مسجل دولت به پیمانکاران غیردولتی نسبت به واگذاری اسناد خزانه اسلامی اقدام می کند که بخشی از این واگذاری ها از طریق شعب منتخب بانک ملی ایران انجام می شوند.
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واگذار?  43  هزار   م?ل?ارد   ر?ال   اسناد   خزانه   اسلام? توسط   بانک   مل?   ا?ران     بانک   مل?   ا?ران   ط?   شش   ماه   نخست   امسال،   ب?ش   از   43   هزار   م?ل?ارد   ر?ال   اسناد   خزانه   اسلام? واگذار   کرده   است .    به   گزارش   روابط   عموم?   بانک   مل?   ا?ران،   ا?ن   اسناد   در   دو   بخش   طرح   ها?   مل?   و استان? به ارزش  43  هزار و  118  م?ل?ارد ر?ال برا?  967  پ?مانکار از محل قانون بودجه سال  1397  منتشر   شده   است .  کل   اسناد   خزانه   اسلام?   واگذار   شده   توسط   بانک   مل?   ا?ران   در   سال   گذشته ن?ز    268   هزار و  486  م?ل?ارد   ر?ال   برا?  159  هزار و  208   . پ?مانکار بوده است   لازم   به   ذکر   است،   وزارت   امور   اقتصاد?   و   دارا??   به   منظور   تسو?ه   بده?   مسجل   دولت   به   پ?مانکاران   غ?ردولت?   نسبت   به   واگذار?   اسناد   خزانه   اسلام?   اقدام   م?   کند   که   بخش?   از   ا?ن   واگذار?   ها   از   طر?ق   شعب   منتخب   بانک   مل?   ا?ران   انجام   م?   شوند .   

