پرداخت تسهیلات 15 میلیون تومانی ازدواج در شعب بانک ملی ایران

پرداخت تسهیلات قرض الحسنه 15 میلیون تومانی ازدواج در تمامی شعب بانک ملی ایران کلید خورده است. 
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، پرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج در اولویت نخست پرداختی های قرض الحسنه این بانک قرار دارد و از محل سپرده های قرض الحسنه پس انداز برای هر یک از زوجین به میزان 15 میلیون تومان با دوره بازپرداخت 60 ماهه و نرخ کارمزد 4 درصد آغاز خواهد شد.
افرادی که در سال گذشته برای دریافت این تسهیلات اقدام به ثبت اطلاعات خود در سامانه ازدواج کرده اما تسهیلات خود را دریافت نکرده اند، نیز مشمول دریافت این تسهیلات می شوند.
متقاضیان دریافت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج باید ابتدا به سامانه ازدواج بانک مرکزی مراجعه کرده و پس از وارد کردن اطلاعات خود در این سامانه و مشخص شدن بانک عامل و شعبه، با در دست داشتن اصل و کپی سند ازدواج، اصل و کپی تمامی صفحات شناسنامه‌ و کارت ملی زوجين، اصل و کپی شناسنامه و کارت ملی ضامنين، کد پستی ده رقمی و آدرس کامل محل سکونت زوجين وکد رهگيری دريافتی از سايت، ظرف مدت زمان اعلام شده به بانک مراجعه کنند.
[bookmark: _GoBack]لازم به ذکر است، به منظور حمايت از ازدواج جوانان و بر اساس ابلاغ بانک مرکزی، سقف تسهيلات قرض الحسنه ازدواج براي هر يك از زوجین در سال 1397 از 10 میلیون تومان به 15 میلیون تومان افزایش یافت.
همچنین مدت بازپرداخت تسهيلات نیز با یک سال افزایش، 60 ماهه با اقساط مساوی خواهد بود و سررسيد اولين قسط نیز يک ماه پس از پرداخت تسهيلات مذکور است.
به هر یک از متقاضیان صرفا یک مرتبه تسهیلات قرض الحسنه ازدواج تعلق می گیرد و متقاضیان به مدت دو سال (24 ماه) از تاریخ عقد، می توانند برای دریافت تسهیلات مذکور اقدام کنند.
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پرداخت تسه?لات  15  م?ل?ون تومان? ازدواج در شعب بانک مل? ا?ران     پرداخت تسه?لات قرض الحسنه  15 .   م?ل?ون تومان? ازدواج در تمام? شعب بانک مل? ا?ران کل?د خورده است   به گزارش روابط عموم? بانک مل? ا?ران، پرداخت تسه?لات قرض الحسنه ازدواج در اولو?ت نخست پرداخت? ها?  قرض الحسنه ا?ن بانک قرار دارد و از محل سپرده ها? قرض الحسنه پس انداز برا? هر ?ک از زوج?ن به م?زان  15   م?ل?ون تومان با دوره بازپرداخت  60  ماهه و نرخ کارمزد  4 .  درصد آغاز خواهد شد   افراد? که در سال گذشته برا? در?افت ا?ن تسه?لات اقدام به ثبت اطلاعات خود در سامانه ازدواج کرده اما  . تسه?لات خود را در?افت نکرده اند، ن?ز مشمول در?افت ا?ن تسه?لات م? شوند   متقاض?ان در?افت تسه?لات قرض الحسنه ازدواج با?د ابتدا به سامانه ازدواج بانک مرکز? مراجعه کرده و پس از وارد  کردن اطلاعات خود در ا?ن سامانه و مشخص شدن بانک عامل و شعبه، با در دست داشتن اصل   و   کپ?   سند   ازدواج،  اصل   و   کپ?   تمام?   صفحات   شناسنامه و کارت مل?   زوجين،   اصل   و   کپ?   شناسنامه و کارت مل?   ضامنين، کد   پست?   ده   رقم?   و   آدرس   کامل   محل   سکونت   زوجين وکد   رهگير?   دريافت?   از   سايت،   ظرف   مدت   زمان اعلام شده به بانک  . مراجعه کنند   لازم به ذکر است، به   منظور   حمايت   از   ازدواج   جوانان و بر اساس ابلاغ بانک مرکز?، سقف تسهيلات   قرض   الحسنه   ازدواج   براي   هر يك   از   زوج?ن   در   سال   1397   از  10  م?ل?ون تومان به  15 .  م?ل?ون تومان افزا?ش ?افت   همچن?ن   مدت   بازپرداخت   تسهيلات ن?ز با ?ک سال افزا?ش،   60  ماهه   با   اقساط   مساو?   خواهد بود   و   سررسيد   اولين   قسط ن?ز يک   ماه   پس   از   پرداخت   تسهيلات   . مذکور است   به   هر   ?ک   از   متقاض?ان   صرفا   ?ک   مرتبه   تسه?لات   قرض   الحسنه   ازدواج   تعلق   م?   گ?رد و متقاض?ان   به   مدت   دو سال   ( 24   ماه   ) از   تار?خ   عقد،   م? توانند برا? در?افت   تسه?لات   مذکور   . اقدام کنند    

