[bookmark: _GoBack]بانک ملی ایران با تمام توان به دنبال حل مشکلات واحدهای تولیدی است

عضو هیات مدیره بانک ملی ایران با تاکید بر اینکه در اقتصاد بانک محور حمایت از واحدهای تولیدی امری ضروری است، گفت: بانک ملی ایران با تمام توان به دنبال حل مشکلات واحدهای تولیدی است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، محمود شایان در جلسه رفع مشکلات تولید که در محل اداره امور شعب جنوب تهران برگزار شد، با اشاره به شرایط نظام بانکی کشور بیان کرد: اقتصاد کشور یک نظام منسجم و در هم تنیده است و باید با استفاده از افکار خلاق مدیران و کارکنان بانک، تهدیدات را به فرصت تبدیل کنیم.
وی با اشاره به وظیفه و رسالت بانک برای پیشبرد سیاست های اقتصاد مقاومتی، رشد تولید، افزایش اشتغال و توجه به اقشار کم درآمد جامعه افزود: تامین منابع جهت تکمیل طرح های نیمه تمام، تامین سرمایه در گردش واحدهای تولیدی، اعطای تسهیلات در راستای حمایت از کالای ایرانی و حفظ و تداوم اشتغال و همچنین اعطای تسهیلات برای طرح های توسعه ای و بخش کشاورزی و صادرات از مهمترین اولویت‌های اعتباری بانک ملی ایران در سال جاری است.
در پایان این جلسه علاوه بر مدیران امور شعب، جمعی از روسای ادارات امور شعب بانک در سراسر کشور به بیان دیدگاه ها و ارائه راهکارهای خود پرداختند.
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بانک   مل?   ا?ران   با تمام توان به دنبال حل مشکلات واحدها? تول?د? است     عضو ه?ات مد?ره بانک مل? ا?ران با تاک?د بر ا?نکه در   اقتصاد   بانک   محور   حما?ت   از   واحدها?   تول?د?   امر?   ضرور?   بانک :  است، گفت   مل?   ا?ران   با   تمام   توان   به دنبال   حل   مشکلات   . واحدها? تول?د? است   به   گزارش   روابط   عموم?   بانک مل? ا?ران، محمود   شا?ان در جلسه رفع   مشکلات   تول?د   که   در   محل   اداره   امور   شعب   جنوب   تهران برگزار شد،   با اشاره به شرا?ط   نظام   بانک?   کشور ب?ان   کرد :  اقتصاد   کشور   ?ک   نظام   منسجم   و   در   هم   تن?ده   است   و   با?د   با   استفاده   از   افکار   خلاق   مد?ران   و   کارکنان   بانک،   تهد?دات   را   به   فرصت   تبد?ل   کن?م .  و?   با   اشاره   به   وظ?فه   و   رسالت   بانک   برا?   پ?شبرد   س?است ها?   اقتصاد   مقاومت?،   رشد   تول?د،   افزا?ش   اشتغال   و   توجه   به   اقشار   کم   درآمد   جامعه   افزود :  تام?ن   منابع   جهت   تکم?ل   طرح   ها?   ن?مه   تمام،   تام?ن   سرما?ه   در   گردش   واحدها?   تول?د?، اعطا?   تسه?لات   در   راستا?   حما?ت   از   کالا?   ا?ران?   و   حفظ   و   تداوم   اشتغال   و   همچن?ن   اعطا?   تسه?لات   برا?   طرح   ها?   توسعه ا?   و   بخش   کشاورز?   و   صادرات   از   مهمتر?ن   اولو?تها?   اعتبار?   بانک   مل?   ا?ران   در   سال   جار?   . است   در پا?ان ا?ن جلسه   علاوه   بر   مد?ران   امور   شعب، جمع?   از   روسا?   ادارات   امور شعب   بانک در سراسر   کشور   به   ب?ان   د?دگاه ها   و   ارائه   راهکارها? خود پرداختند .  

