[bookmark: _GoBack]برنده خوش شانس جشنواره «ماجراهای آقای کاوش» باشید

در چالش های جشنواره «ماجراهای آقای کاوش» بانک ملی ایران شرکت کنید تا جزو یکی از سه بنده خوش شانس هفتگی باشید.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این جشنواره به صورت هفتگی برگزار و مخاطبان آن در هر هفته باید به سوال طرح شده در صفحه رسمی اینستاگرام بانک ملی ایران پاسخ دهند.
سوالات روز چهارشنبه هر هفته بر روی صفحه اینستاگرام قرار می گیرد و بدین ترتیب در هر هفته به سه نفر از کسانی که پاسخ صحیح داده اند، به قید قرعه کشی جایزه سه میلیون ریالی اهدا می شود.
همچنین افراد می توانند برای دعوت از دوستان خود به این سری از مسابقات بانک ملی ایران با عنوان ماجراهای آقای کاوش، آی دی مورد نظر را در اینستاگرام منشن کنند.
اسامی برندگان این جشنواره روز دوشنبه هر هفته در کانال اطلاع رسانی بانک ملی ایران در پیام رسان بله اعلام می شود.
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برنده خوش شانس جشنواره  « ماجراها?   آقا?   کاوش »  باش?د    در   چالش ها? جشنواره  « ماجراها?   آقا?   کاوش »  بانک   مل?   ا?ران شرکت کن?د تا جزو ?ک? از سه بنده خوش شانس  .  هفتگ? باش?د به   گزارش   روابط   عموم?   بانک   مل?   ا?ران،   ا?ن   جشنواره   به   صورت   هفتگ?   برگزار   و   مخاطبان   آن   در   هر   هفته   با?د   به   سوال   طرح   شده   در   صفحه   رسم?   ا?نستاگرام   بانک   مل?   ا?ران   پاسخ   دهند .  سوالات روز چهارشنبه هر هفته بر رو? صفحه ا?نستاگرام قرار م? گ?رد و بد?ن   ترت?ب   در   هر   هفته   به   سه   نفر   از   کسان?   که   پاسخ   صح?ح   داده   اند،   به   ق?د   قرعه   کش?   جا?زه   سه   م?ل?ون   ر?ال?   اهدا   م?   شود .  همچن?ن   افراد   م?   توانند   برا?   دعوت   از   دوستان   خود   به   ا?ن   سر?   از   مسابقات   بانک   مل?   ا?ران   با   عنوان   ماجراها?   آقا?   کاوش،   آ?   د?   مورد   نظر   را   در   ا?نستاگرام   منشن   کنند .  اسام?   برندگان   ا?ن   جشنواره   روز   دوشنبه   هر   هفته   در   کانال   اطلاع   رسان?   بانک   مل?   ا?ران   در   پ?ام   رسان   بله   اعلام   م?   شود .  

