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حمایت از شرکت‌های دانش‌بنیان، یکی از برنامه‌های مهم بانک ملی ایران طی سال های گذشته بوده و اقدامات همه‌جانبه‌ای نیز در این راستا صورت گرفته است به طوری که پرداخت تسهیلات به دانش بنیان ها همواره یکی از مهم ترین بخش های تسهیلات دهی این بانک محسوب می شود.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، از آنجا که اقتصاد دانش بنیان از پایه های اصلی سیاست های اقتصاد مقاومتی محسوب می شود و نقش مهمی در ایجاد اشتغال پایدار دارد، این بانک نیز طی چند سال گذشته و دهه های انقلاب اسلامی، حمایت از شرکت های دانش بنیان و تقویت این اقتصاد را سرلوحه اقدامات خود قرار داده است.
بر این اساس این بانک با هدف تأمین نیاز طرح های علمی، توسعه تحقیقات کاربردی و حمایت از استارت آپ ها به صورت همه جانبه از کسب و کارهای جدید و شرکت های دانش بنیان حمایت کرده است. 
امضای دو تفاهمنامه همکاری بانک ملی ایران با وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و همچنین با صندوق نوآوری و شکوفایی کشور از جمله فعالیت ها و اقدامات حمایتی بانک ملی ایران درخصوص شرکت های دانش بنیان بوده است.
این بانک جهت اخذ سپرده گذاری برای اعطای تسهیلات به شرکت های دانش بنیان نیز مکاتباتی با صندوق توسعه ملی داشته است که پس از طی مراحل نهایی، عملیاتی خواهد شد.
بانک ملی ایران با اعتقاد به حمایت از فعالیت های دانش بنیان و پس از تاکید دولت محترم بر این موضوع، حمایت از تکنولوژی و ایده‌های نوین را به طور جدی در دستور کار قرار داده است.
بر این اساس استراتژی این بانک، همکاری گسترده با شرکت های دانش بنیان بوده که البته این حمایت ها تنها به کمک مالی محدود نمی شود. اقدامات بانک ملی ایران برای توسعه بانکداری الکترونیک و راه اندازی سامانه بام و پیام رسان بله از جمله فعالیت های موفق انجام گرفته توسط شرکت های دانش بنیان بوده است.  
از سویی طی سال‌ گذشته سه هزار و 102 میلیارد ریال و طی نیمه نخست سال جاری مبلغ شش هزار و 769 میلیارد ریال تسهیلات در این زمینه توسط بانک ملی ایران پرداخت شده است.
مانده تسهیلات پرداختی بانک ملی ایران به شرکت های دانش بنیان تا پایان آبان ماه سال جاری نیز به 13 هزار و 370 میلیارد ریال رسید.
اقدامات بانک ملی ایران در حمایت از شرکت های دانش بنیان و استارت آپ ها تا اندازه ای چشمگیر بود که مورد تقدیر معاون علمی و فناوری رئیس جمهور نیز قرار گرفت و سورنا ستاری ضمن تایید رویکرد این بانک عنوان کرد که این اقدامات می تواند الگویی برای سایر بانک ها باشد.
همچنین این بانک ارتباط موثری نیز با جامعه دانشگاهیان داشته و در دیدار اخیر دکتر محمدرضا حسین زاده مدیرعامل بانک با محمد طهرانچی رییس دانشگاه آزاد اسلامی برای همکاری با طرح های توسعه ای این دانشگاه به ویژه در حوزه توسعه استارت آپ ها و اقتصاد دانش بنیان تاکید شد. 
البته سابقه همکاری بانک ملی ایران و دانشگاه آزاد اسلامی بسیار طولانی مدت بوده و بانک همواره رویکردی نوآورانه نسبت به توسعه این همکاری ها داشته و کارگروه مشترک ویژه ای نیز تشکیل شده است.
بانک ملی ایران با باور اینکه طی 10 سال آینده، دانش بنیان ها بزرگ ترین شرکت های کشور بوده و نقش بسزایی در تولید ناخالص داخلی کشور خواهند داشت، تسهیلات بانکی با نرخ های ترجیحی را نیز در اختیار این شرکت ها قرار می دهد تا گامی عملیاتی برای تحقق و بروز هر چه تمام اقتصاد دانش بنیان در کشور برداشته شود.
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حما?ت?   به   وسعت   ?ک   سرزم?ن  /  7  /  رو?کرد محور? بانک مل? ا?ران در حما?ت از شرکت ها? دانش بن?ان      حما?ت   از   شرکتها?   دانشبن?ان،   ?ک?   از   برنامهها?   مهم   بانک   مل?   ا?ران ط? سال ها? گذشته بوده و اقدامات   همهجانبها?   ن?ز در ا?ن  راستا   صورت   گرفته است   به   طور?   که   پرداخت   تسه?لات   به   دانش   بن?ان   ها   همواره   ?ک? از مهم تر?ن بخش ها? تسه?لات ده? ا?ن  . بانک محسوب م? شود   به گزارش روابط عموم? بانک مل? ا?ران، از آنجا که اقتصاد   دانش   بن?ان   از   پا?ه   ها?   اصل? س?است   ها?   اقتصاد   مقاومت? محسوب   م?   شود   و   نقش   مهم?   در   ا?جاد   اشتغال   پا?دار   دارد، ا?ن بانک ن?ز ط? چند سال گذشته و دهه ها? انقلاب اسلام?، حما?ت از شرکت ها?  . دانش بن?ان و تقو?ت ا?ن اقتصاد را سرلوحه اقدامات خود قرار داده است   بر ا?ن اساس ا?ن بانک   با   هدف   تأم?ن   ن?از   طرح   ها?   علم?،   توسعه   تحق?قات   کاربرد?   و   حما?ت   از   استارت   آپ   ها   به   صورت   همه   جانبه   از   کسب   و   کارها?   جد?د   و   شرکت   ها?   دانش   بن?ان   حما?ت   کرده   است .   امضا?   دو   تفاهمنامه   همکار?   بانک   مل?   ا?ران   با   وزارت   علوم،   تحق?قات   و   فناور?   و   همچن?ن   با   صندوق   نوآور?   و   شکوفا??   کشور   از   جمله   فعال?ت   ها   و   اقدامات   حما?ت?   بانک   مل?   ا?ران   درخصوص   شرکت   ها?   دانش   بن?ان   بوده   است .  ا?ن بانک   جهت   اخذ   سپرده   گذار?   برا?   اعطا?   تسه?لات   به   شرکت   ها?   دانش   بن?ان   ن?ز   مکاتبات?   با   صندوق   توسعه   مل?   داشته   است   که   پس   از   ط?   مراحل   نها??،   عمل?ات?   خواهد   شد .  بانک مل? ا?ران با   اعتقاد   به   حما?ت   از   فعال?ت   ها?   دانش   بن?ان   و   پس   از   تاک?د   دولت   محترم   بر   ا?ن   موضوع،   حما?ت   از   تکنولوژ?   و   ا?دهها?   نو?ن را   به   طور   جد?   در   دستور   کار   قرار   داده   است .  بر ا?ن اساس استراتژ?   ا?ن   بانک،   همکار?   گسترده   با   شرکت   ها?   دانش   بن?ان   بوده که البته ا?ن حما?ت ها تنها   به   کمک   مال?   محدود   نم?   اقدامات .  شود   بانک   مل?   ا?ران   برا?   توسعه   بانکدار?   الکترون?ک   و   راه   انداز?   سامانه   بام و پ?ام   رسان   بله از   جمله   فعال?ت   ها?   موفق   انجام   گرفته   توسط   شرکت   ها?   دانش   بن?ان   . بوده است     از سو?? ط?   سال  گذشته   سه   هزار   و   102   م?ل?ارد   ر?ال   و   ط?   ن?مه   نخست   سال   جار?   مبلغ   شش   هزار   و   769   م?ل?ارد   ر?ال   تسه?لات   در   ا?ن   زم?نه   توسط   بانک   مل?   ا?ران   پرداخت   شده   است .  مانده   تسه?لات   پرداخت?   بانک   مل?   ا?ران   به   شرکت   ها?   دانش   بن?ان تا   پا?ان   آبان   ماه   سال   جار?   ن?ز   به   13   هزار   و   370   م?ل?ارد   ر?ال   رس?د .  اقدامات   بانک   مل?   ا?ران   در   حما?ت   از   شرکت   ها?   دانش   بن?ان و   استارت   آپ   ها   تا اندازه ا? چشمگ?ر بود که مورد   تقد?ر   معاون   علم?   و   فناور?   رئ?س   جمهور   ن?ز   قرار   گرفت   و   سورنا   ستار?   ضمن   تا??د   رو?کرد   ا?ن   بانک   عنوان   کرد   که   ا?ن   اقدامات   م?   تواند   الگو??   برا?   سا?ر   بانک   ها   باشد .  همچن?ن ا?ن بانک ارتباط موثر? ن?ز با جامعه دانشگاه?ان داشته و در د?دار اخ?ر دکتر محمدرضا حس?ن زاده مد?رعامل بانک با محمد   طهرانچ?   ر??س   دانشگاه   آزاد   اسلام? برا?   همکار?   با   طرح   ها?   توسعه   ا?   ا?ن   دانشگاه   به   و?ژه   در   حوزه   توسعه   استارت   آپ   ها   و   اقتصاد   دانش   .  بن?ان تاک?د شد   البته سابقه   همکار?   بانک   مل?   ا?ران و دانشگاه آزاد اسلام? بس?ار طولان?   مدت   بوده و بانک همواره رو?کرد?   نوآورانه   نسبت به توسعه   ا?ن همکار?   . ها داشته و کارگروه مشترک و?ژه ا? ن?ز تشک?ل شده است  

