اطلاعیه بانک ملی ایران در خصوص پذیرفته شدگان آزمون استخدامی


بانک ملی ایران در خصوص معرفی شدگان مرحله اول ششمین آزمون مشترک فراگیر دستگاه های اجرایی کشور اطلاعیه ای صادر کرد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، در این اطلاعیه آمده است: آن دسته از شرکت کنندگان آزمون استخدام پیمانی سال 1397 این بانک که از طریق سایت مرکز آزمون جهاد دانشگاهی برای مرحله بررسی مدارک معرفی شده اند،  
موظفند به منظور ارائه و بررسی مدارک با در دست داشتن اصل و کپی مدارک ذیل به دوایر سرمایه انسانی ادارات امور شعب این بانک در استان ها مطابق زمان بندی تعیین شده و اداره کل سرمایه انسانی در شهر تهران مراجعه کنند.
بدیهی است امکان رسیدگی به مدارک ناقص و همچنین مراجعات خارج از زمان بندی تعیین شده میسر نخواهد بود.
همچنین عدم مراجعه و تکمیل مدارک فوق در موعد مقرر به منزله انصراف از ادامه روند مراحل استخدامی تلقی شده و داوطلب حق هیچ گونه اعتراضی نخواهد داشت.
اطلاعیه بانک ملی ایران تاکید دارد که این مرحله صرفا جهت بررسی اطلاعات خود اظهاری داوطلبان و تکمیل مدارک آنها بوده و داوطلبان واجد شرایط بر اساس دفترچه راهنمای ثبت نام ششمین آزمون مشترک فراگیر دستگاه های اجرایی کشور، متعاقبا به منظور شرکت در مصاحبه استخدامی دعوت خواهند شد.
 هرگونه اطلاع رسانی پس از مرحله اخذ و بررسی مدارک  صرفا از طریق سامانه آزمون جهاد دانشگاهی و سایت بانک ملی ایران برای داوطلبان انجام خواهد شد، لذا از مراجعه حضوری خودداری شود.
مهلت مقرر برای ارائه مدارک از سوی معرفی شدگان در استان ها از تاریخ 23/02/1398 تا تاریخ 30/02/1398 تعیین شده است.
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