تأکید عضو هیأت مدیره بانک ملی بر لزوم توسعه فعالیت های ارزی این بانک در کردستان
عضو هیأت مدیره بانک ملی برلزوم توسعه فعالیت های ارزی شعب این بانک در استان کردستان تأکید کرد.

محمدرضا حسین زاده در جمع مسئولان این بانک در استان کردستان با اشاره به تأثیر زیاد منابع ارزی در ترازنامه بانک تصریح کرد: استان کردستان با داشتن مرز رسمی باشماق و فعالان اقتصادی بین المللی ، از پتانسیل خوبی در زمینه ارزی برخوردار است.

وی خدمات الکترونیک بانک ملی را مورد اشاره قرار داد و افزود: کارکنان بانک ملی باید مشتریان را با این خدمات، بیشتر آشنا سازند.
به گفته حسین زاده، سال جاری محدودیت هایی برای کل شبکه بانکی از نظر پرداخت تسهیلات وجود دارد که لازم است مسئولان شعب با مدیریت منابع و مصارف، افزایش منابع و وصول مطالبات بر این وضعیت غالب شوند.
وی با اشاره به ایجاد نظام پیشنهادها در بانک ملی ابراز داشت: انتظار مدیریت بانک از کارکنان، ارائه پیشنهادهای سازنده جهت ارائه بهتر خدمات و بهینه سازی امور است.

علی اکبر اصغری عضو دیگر هیأت مدیره نیز در این جلسه وظیفه شعب را حرکت در چارچوب قوانین و بخشنامه های ادارات مرکزی دانست.

وی با اشاره به نامگذاری سال 87 توسط مقام معظم رهبری تحت عنوان سال نوآوری و شکوفایی ابراز داشت: امسال باید نوآوری و خلاقیت در بانک ملی به جدیت دنبال شود و همه کارکنان با بهره گیری از توانمندی های سازمان، اقدامات ابتکاری و جدید در جهت جلب رضایت بیشتر مردم انجام دهند.

اصغری افزود: شعار امسال بانک ملی، رشد منابع است که همه برنامه ها باید در جهت تحقق این موضوع باشد.
رئیس بانک ملی استان کردستان نیز در این همایش، سال 86 را برای این بانک، سالی موفق خواند و افزود: بانک ملی استان در سال گذشته فاصله خود را از نظر میزان منابع با سایر بانک ها افزایش داد که این موفقیت در سایه تلاش و همدلی کارکنان کسب شد.

منوچهررضانیا اضافه کرد: در راستای روان سازی امور نیز، کمیته ای در بانک تشکیل شده و حدود اختیارات روسای حوزه ها و شعبه مرکزی افزایش یافته و بخشی از وظایف و مسئولیت های اجرایی به آنها تفویض شده است.
