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بسمه تعالي

به عنوان اولین بانک کشور

 فاز دوم پروژه SWIFTNET  با موفقیت در بانک ملی اجرا شد
بانک ملی ایران به عنوان اولین بانک ایرانی با تکیه بر دانش و بهره مندی از توانایی های تخصصی خود موفق به اتمام مرحله اول فاز دوم پروژه SWIFTNET  گردید.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، شبکه سوئیفت بین الملل، امکان تبادل پیام های مالی و غیرمالی را به صورت مستقل و بدون واسطه در قالب سرعت و امنیت بالا، ساختار استاندارد و هزینه پایین برای شعب بانک های مجهز به این سیستم فراهم می سازد.

بر اساس این گزارش، بانک ملی ایران در حالی مرحله اول فاز دوم پروژه SWIFTNET  را با موفقیت و پیش از موعد تعیین شده از طرف سازمان جهانی سوئیفت به انجام رسانده که از سال 72 با هدف بهره مندی از فناوری روز دنیا و برخورداری مشتریان از مزایای سیستم سوئیفت به این شبکه پیوسته است.

پروژه SWIFTNET که با هدف ایجاد انواع سرویس های جانبی پیشرفته بر روی شبکه سوئیفت فعلی توسط سازمان جهانی سوئیفت صورت می گیرد، شامل سه مرحله بوده که از ابتدای سال 2007 در بیش از 207 کشور جهان آغاز شده و تا پایان سال 2008 به طول خواهد انجامید.
بر این اساس، به جز بانک ملی هنوز هیچ کدام از بانک های کشور این مرحله از فاز دوم پروژه SWIFTNET  را اجرا نکرده اند.

لازم به ذکر است با اجرای کامل پروژه مذکور در تمامی بانک های عضو، سرعت و امنیت پیام های مالی و غیرمالی به نحو شایان توجهی افزایش خواهد یافت.
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